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広報たからづか 1 月号アンケート結果 
調査期間：令和 5 年 12 月 26 日（火）～令和 6 年 1 月 25 日（木） 

調査方法：電子アンケートフォーム 

回答数 ：46 件 

※自由記述は原文ママ。ただし、「特になし」等は省略 

※今月は回答数が少ないため、例月よりパーセンテージの差が大きい 
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単純集計 

Q1. 年齢 

 

 

Q2. 1 月号で「良かった記事」「分かりやすかった記事」（複数回答可）（単位：人） 
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Q3. 年代別「良かった記事」「分かりやすかった記事」（単位：パーセント） 

年齢別回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙(1 面) 0 0 0 10 20 0 0 

特集・宝塚市の歴史をたどる(2-5 面) 0 50 40 40 73 50 67 

新年のごあいさつ(6 面) 0 0 0 10 20 10 0 

今月のトピックス(7-9 面) 0 0 0 20 20 30 33 

インフォメーション(10-12 面) 0 0 0 20 7 30 0 

ピックアップイベント(13-14 面) 0 0 20 10 20 60 0 

イベント情報(15-19 面) 0 50 40 20 33 50 33 

委員募集・税金のお知らせ(20 面) 0 0 0 0 0 0 0 

教育委員会だより・給食レシピ(21 面) 0 0 0 20 13 10 0 

子ども・子育て(22-23 面) 0 0 40 30 20 20 0 

健康(24 面) 0 0 0 0 13 10 33 

市立病院だより(25 面) 0 0 0 0 7 0 0 

上下水道だより(26 面) 0 0 20 10 13 0 0 

図書館だより(27 面) 0 50 60 20 27 20 0 

無料相談窓口(28 面) 0 0 0 0 13 20 0 

仕事・求人(29 面) 0 0 0 0 13 10 0 

その他の情報(30 面) 0 0 0 0 13 10 0 

てんさんぽ・お宝さんぽ(31 面) 0 0 20 10 33 30 33 

裏表紙(32 面) 100 0 60 20 53 20 0 
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Q4. 良かった・分かりやすかった理由（複数回答可）（単位：人） 

 
 

Q5. 1 月号で「悪かった記事」「分かりにくかった記事」（複数回答可）（単位：人） 
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Q6. 年代別「悪かった記事」「読みにくかった記事」（単位：パーセント） 

年齢別回答 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙(1 面) 0 0 0 0 13 0 33 

特集・宝塚市の歴史をたどる(2-5 面) 0 0 0 0 0 20 0 

新年のごあいさつ(6 面) 0 0 20 0 7 10 33 

今月のトピックス(7-9 面) 0 0 0 0 7 0 0 

インフォメーション(10-12 面) 0 0 0 20 7 0 0 

ピックアップイベント(13-14 面) 0 0 0 0 7 0 0 

イベント情報(15-19 面) 0 0 0 0 7 10 0 

委員募集・税金のお知らせ(20 面) 0 0 0 10 0 20 0 

教育委員会だより・給食レシピ(21 面) 0 0 0 0 7 10 0 

子ども・子育て(22-23 面) 0 0 0 0 0 20 0 

健康(24 面) 0 0 0 0 0 0 0 

市立病院だより(25 面) 0 0 0 0 7 10 0 

上下水道だより(26 面) 0 0 0 20 7 10 0 

図書館だより(27 面) 0 0 0 0 0 10 0 

無料相談窓口(28 面) 100 0 0 10 13 30 0 

仕事・求人(29 面) 0 0 0 0 0 0 0 

その他の情報(30 面) 0 0 0 20 0 0 0 

てんさんぽ・お宝さんぽ(31 面) 0 0 20 0 0 0 0 

裏表紙(32 面) 0 0 0 0 0 10 33 

 

Q7. 悪かった・分かりにくかった理由（複数回答可）（単位：人） 
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Q8. 悪かった・分かりにくかった理由（参考） 
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Q9. 市公式 LINE で便利だと思った機能について 

 

 

自由記述 

Q10.1 月号の感想 

 1 月号に限らず、リニューアルされていて、情報が入手しやすく、期待感がもてる。 

 LINE 登録が裏表紙にあり分かりやすかった 

 いつも楽しく拝読させていただいております。子育て情報、とても役立たせていただいています！ 

 "イベントにオリジナルお味噌を作ろうがあって、前々から味噌を作りたくて探していたのでとても

嬉しかった 日程もたくさんあり仕事してるので嬉しかった" 

 これからも宜しくお願いいたします。 

 たからづかし豆知識がよかった 

 てんさんぽ、好きです。 

 よかった 

 レイアウト等が大幅に変わって、以前の広報誌よりもずいぶん読みやすくなりました。 

 以前よりはデザインが良く見やすくなった 

 右から冊子をめくっていくのに、横書きで、縦書きも途中に混ざっているので、開いたページのどこ

が一番重要なのか分かりにくい。まんべんなく情報を読ませる様にしているのかも知れないけど、パ

ッと見て自分に必要な情報かどうか分かるようになっていたら、忙しい中でもちゃんと毎号読もう

と思えるのだが、今の紙面だと一旦全体に目を通はないといけないので、時間が掛かる。 

 教育のページが、お知らせばかりでおもしろくない。以前のように幼稚園や、小学校の子どもたちの
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学習の様子や元気な活動の様子を紹介してほしいです。 

 市内情報に役立つ 

 字が小さくて印刷が薄いと読みにくい。 

 "書式が新しくなってから、読むのが楽しみです。 

 おすすめのお店の紹介なども載せて欲しいです。" 

 少し文字が小さい 

 情報も色分けされ，文字も読みやすく、すっきりと整理され，カット，写真も無駄なく配置され，ク

オリティが高い 

 新年の華やかさが表紙にあると手元に置いておきたくなります。調印式のモノクロ写真よりもその

当時の街並みなどの方がよかったのではないかと思いました。 

 "昔の宝塚市についの事が詳しく分かってこれからも住みやすい宝塚になったら良いなと思いまし

た。お知らせのページがありましたが税金のお知らせはインフォメーションの暮らしの項目の所の

方が見やすいのではないかと思いました。" 

 豆知識で自分の住む市の事が分かり良かったと思う。 

 "宝塚市に昨年 4 月に転居してきました。宝塚をまだまだ知らないので、豆知識のページを興味深く

読ませていただきました。インフォメーションのページに記載されている地図全体が小さくて見に

くかったです。どちらかというと広報を見るのは、若い方より年配の方が多いと思います。限られた

紙面で記載されるので仕方ないのかもしれませんが、せっかく地図を載せるのであれば、もう少し大

きくても良いのかなぁと思いました。" 

 裏表紙でラインでごみ収集お知らせ機能があるのを知りました。また、公式アカウントの画面も以前

より使いやすくなっていました。 

 裏表紙のLINEでのゴミ収集日のお知らせについて知れて良かったです！近々市内で引っ越しをする

ため、ゴミ収集日が変わるかもしれないのでお知らせしてもらったら不慣れな内は便利だと思いま

す！ 

 老眼の人が目を細めず読めるように、もう少しだけ字を大きくしていただきたいです。 

 

Q11.プレゼント企画の感想など 

 20 年娘のバレエを応援してきましたが、今年は私が挑戦したいと思っています。 

 いつも楽しみに読ませていただいております。 

 いつも素敵なプレゼント企画をありがとうございます！これからも楽しみにしています！ 

 この企画のおかげで、知らなかった店舗を知ることが出来ました。今後も市内の様々なお店を紹介し

て欲しいです 

 とても素敵なプレゼントです。 

 バレエにとても興味がありましたが敷居が高くあきらめていました。このような形でチャレンジす

るきっかけとなりありがたいです。 

 プレゼント企画によって、今回こちらのバレエスタジオを知りました。クラシックバレエには興味が

あったのですが、一歩踏み出せなかったので、こう言った形でもし経験が出来たら嬉しく思います。

今後も知り得なかった新たな情報に出会えることを期待します！ 
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 プレゼント企画はとても嬉しいです。なかなか提供してくださる事業者を見つけるのは大変かと思

いますが、続けて欲しいです。 

 リーベさんには、以前より興味がありましたが遠い事もあり、なかなか 最初の一歩を踏み出すこと

ができませんでした。今回当選すれば一歩目の背中を押していただく良い機会になるかと思い応募

させていただきました。 

 リラクゼーション体験 

 以前応募した時、落選でも一言連絡が欲しかったです 

 楽しく役立つ企画をお願いします 

 韓国語講座があると良い。読書が好きなので書籍のプレゼントもあると良いと思っています。 

 宜しくお願いいたします。 

 今で十分です 

 今回の様な体験型のプレゼントはとてもいいと思いました。美術展のチケットも入れて下さい。 

 今後も市の様々な施設や店を利用できることを期待している。 

 子が興味を持っているので楽しみです 

 市内飲食、，演劇、園芸，宿泊，チケット 

 受験を終えた娘とストレッチしたいので応募しました。 

 色々なプレゼント企画を期待しています。 

 素晴らしい企画だと思いました。 

 体験もいいけど食物や防災グッズや便利グッズだと嬉しいです 

 大人バレエの先生にカラダの固さを指摘され続け、藁をもすがる思いで応募しました。 

 当選確率を上げてほしい 

 年齢の為、今まで 1 度も骨折したことがなかったのに最近足の小指を骨折した  身体が固いので骨

折しにくい体幹を鍛える簡単な身体作りを教えてほしいです 

 膝が少々痛く、筋肉をつけたい 

 宝塚にも大型商業施設があらば良いのにと常々思いますららぽーととかあれば 


